

АНОТАЦІЯ

Назва дисципліни	ВК01Латинська мова
Освітня програма	«Переклад (англійська та німецька мови)» «Переклад (англійська та французька мови)» «Переклад (англійська та польська мови)» «Переклад (французька та англійська мови)»
Компонент освітньої програми	Вибірковий
Загальна кількість кредитів та кількість годин для вивчення дисципліни	3 кредити / 90 годин
Вид підсумкового контролю	Залік
Мова викладання	Українська
Викладач	Станіславчук Наталія Іванівна; доктор філософії, доцент
CV викладача на сайті кафедри	http://www.rshu.edu.ua/rsuh/rektorat/121-personalii/2221-stanislavchuk-nataliia-ivanivna
E-mail викладача	nataliya.stanislavchuk@rshu.edu.ua

Мета та завдання навчальної дисципліни

Метою викладання навчальної дисципліни «Латинська мова» є ознайомлення із загальноосвітнім значенням латинської мови та її впливом на сучасні європейські мови; отримання знань про фонетику, морфологію, синтаксис та лексику латинської мови; навчання читання та перекладу оригінальних латинськомовних текстів.

Основними завданнями вивчення дисципліни «Латинська мова» є:

- 1) розвиток усіх видів мовленнєвої діяльності з урахуванням специфіки неживої мови: мовленням (усним та письмовим), читанням; розширення загальнолінгвального кругозору майбутніх філологів;
- 2) формування навичок перекладу з латинської мови;
- 3) засвоєння словотворчих елементів латини, які є продуктивними у сучасних мовах; формування теоретичного базису та практичного досвіду у свідомому розумінні семантики лінгвістичної, літературознавчої термінології;
- 4) формування професійної ерудиції та тезаурусу майбутніх філологів як основи підвищення свого освітньо-кваліфікаційного рівня і наукового зростання.

Зміст навчальної дисципліни

Змістовий модуль 1. Історія латинської мови. Фонетика.

Тема 1. Короткі відомості з історії латинської мови. Латинський алфавіт. Наголос.

Змістовний модуль 2. Морфологія та основи синтаксису латинської мови.

Тема 2. Іменник. Граматичні категорії іменника.

Тема 3. Дієслово. Граматичні категорії дієслова.

Тема 4. Прикметник. Граматичні категорії прикметника.